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V R a jinych dobre usporadanych mnozinach minmialni je totez co nejmensi a maximalni je totez con(ijllgtsi,\.ps d existuji.
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Nejvetsi a nejmensi prvek je jediny. Napr. X a y nejvetsi, pak x =<y a y =< x, z cehoz dle (slabe) antisymetrie x=y.

Nejvetsi, nejmensi, minimalni a maximalni prvek nemusi existovat. Minimum a maximum nemusi byt jedina: Pr.: A={0,1},
Q(A)={{0}, {1}, {0,1}}, cast mny vsech podmnozin A. Defiujme (x =<vy) := (x subseteq y): {0} i {1} jsou minimalni, nejsou nejmensi,
maximum a nejvetsi v Q(A) je mna {0,1}.
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minimalni prvek x: jakmile je neco mensi nebo rovno x, je to x; maximalni y: jakmile je neco vetsi nebo rovno y, je to y. 
V R a jinych dobre usporadanych mnozinach minmialni je totez co nejmensi a maximalni je totez conejvetsi, pokud existuji.

Nejvetsi a nejmensi prvek je jediny. Napr. x a y nejvetsi, pak x =<y a y =< x, z cehoz dle (slabe) antisymetrie x=y.

Nejvetsi, nejmensi, minimalni a maximalni prvek nemusi existovat. Minimum a maximum nemusi byt jedina: Pr.: A={0,1},
Q(A)={{0}, {1}, {0,1}}, cast mny vsech podmnozin A. Defiujme (x =< y) :=  (x subseteq y): {0} i {1} jsou minimalni, nejsou nejmensi, 
maximum a nejvetsi v Q(A) je mna {0,1}.
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Zde bych jeste mel rici, co pro eps>2, pak totiz zvolene x_0 neni z (0,1>. Staci ale vzit x_0=0nebo i 1/2.
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Zde bych jeste mel rici, co pro eps>2, pak totiz zvolene x_0 neni z (0,1>. Staci ale vzit x_0=0nebo i 1/2.
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Opet, co kdyz x_0=eps/2>1 a nepatri do (0,1]. Staci ovsem x_0=1. Tut uvahu s hodnym epsilonem nemusite provadet
pokud jste v casove tisni

—sittaceje-spise-triviatni. Natipneme cisla.

(OB [\/[:EO(/(] ’ gu,tg CO(/(]C/{: a X [q,(J
ArfBOIIE=0 = v Fos gl

&) i, ) 7 Wi Rl S

\ o=

A i) oloplms L .&\AOM Q\M}w‘“ E

g%}p = oo | MW\W&L ousema =
= Aw) fes - -

el
Min M sy Q“’J”(O(ﬂ\
&W =7

f\\/u/gM:O- | »M:"c\x’ e )
O M- (o lmeens D ity
: : %MHM Wu'al/’gﬂ;m\)&v

Yee W - | | |

Vezmi 1/2 z x.


krysl
Pencil

krysl
Pencil

krysl
Pencil

krysl
Pencil

krysl
Pencil

krysl
Pencil

krysl
Pencil

krysl
Pencil

krysl
Typewriter
Vezmi 1/2 z x.

Opet, co kdyz x_0=eps/2>1 a nepatri do (0,1]. Staci ovsem x_0=1. Tut uvahu s hodnym epsilonem nemusite provadet,
pokud jste v casove tisni. Tato, byt zradna, situace je spise trivialni. Natipneme cisla.
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